

Наши внуки должны знать правду

Интересные встречи прошли во время месячника, посвященного Дню защитников Отечества, в школах Монетного. В гости к ребятам наведались ветераны войны и труда. Было о чем рассказать Василию Степановичу Гребенкину, Антониде Флегонтовне Лаптевой, Ивану Егоровичу Зомареву, Григорию Петровичу Дрюкову...

Девчонки и мальчишки в буквальном смысле слова забрасывали ветеранов вопросами. Нынче я побывал в школе № 32 у восьмиклассников. Здесь центром патриотического воспитания по праву считается музей, которым руководит Мария Николаевна Шакирова. Она и классный руководитель 8-го Лидия Григорьевна Патрушева разработали целый сценарий нашей встречи. Звучали песни фронтовых лет. И военное прошлое вновь напомнило о себе.

– Как вы попали на войну?

– Где вам пришлось сражаться с врагом?

– Мы знаем, что вы были тяжело ранены, как вам удалось выжить?

Говорили не только о себе, но и о боевых товарищах, о тружениках тыла, которые помогали бойцам. Весь народ делал все возможное для того, чтобы приблизить день Победы. Думаю, юное поколение должно знать правду об этом.

Л.Пинигин, ветеран войны

// Березовский рабочий. -